

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΜΟΝΙΜΕΣ ΣΤΗΛΕΣ

ΣΧΟΛΙΑ

ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

WEB T.V.

ΧΡΗΣΙΜΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

## ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΡΙΣΟΥ

# Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ανατολική Κρήτη



Τη Δευτέρα 5 και την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου η περιβαλλοντική ομάδα του Μουσικού Σχολείου Θερίσου πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη γνωριμίας με το Πειραματικό Γυμνάσιο/Λύκειο Ηρακλείου, το ΑΤΕΙ Ηρακλείου, το ΚΠΕ Ιεράπετρας και στο Κέντρο Περιβαλλοντικών Διεργασιών του Πανεπιστημίου Κρήτης στη Φοινοκαλιά Λασιθίου.

Τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου η Δ/ντρια του Περιφερειακού Επιμορφωτικού Κέντρου (ΠΕΚ) Κρήτης κ. Καλαθάκη Μαρία μας υποδέχθηκε στο χώρο στέγασης του ΠΕΚ Κρήτης και μας ενημέρωσε για το έργο και την δράση του. Στη συνέχεια μας ξενάγησε στους χώρους διδασκαλίας και στα Εργαστήρια των Πειραματικών Γυμνασίου και Λυκείου Ηρακλείου που συστεγάζονται στο χώρο του ΠΕΚ. Έπειτα η ομάδα μετάβηκε τόσο στους χώρους των ΑΤΕΙ και ειδικότερα σε εργαστηριακούς χώρους της σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίμων όσο και σε άλλους λειτουργικούς χώρους των ΑΤΕΙ Ηρακλείου.

Η εκπαιδευτική επίσκεψη συνεχίστηκε με την συμμετοχή μας στο πρόγραμμα Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ιεράπετρας (όπου μας φιλοξένησαν). Η παιδαγωγική ομάδα του κέντρου έδειξε με βιωματικές δράσεις στους μαθητές του Μουσικού Σχολείου τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας αλλά και καλές πρακτικές εξοικονόμησης ενέργειας. Τη Τρίτη 6 Φεβρουαρίου οι μαθητές γνώρισαν τα σημαντικότερα σημεία της Ιεράπετρας χρησιμοποιώντας φιλικά προς το περιβάλλον μέσα μετακίνησης (ποδήλατα) και πήραν μέρος σε πλήθος βιωματικών δράσεων υπό την καθοδήγηση της παιδαγωγικής ομάδας του κέντρου.

Τέλος η ομάδα επισκέφτηκε το Κέντρο Περιβαλλοντικών Διεργασιών του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου

Κρήτης. Ο υπεύθυνος του λειτουργίας του σταθμού κ. Κουβαράκη Γιώργος ενημέρωσε την ομάδα για το σημαντικότερο έργο που πραγματοποιείτε εκεί και που έχει αναγνωριστεί παγκοσμίως μέσω της συνεργασία πλήθους χωρών και την ύπαρξη μοναδικού εξοπλισμού μετρήσεων. Παρουσίασε κάποια από τα υψηλής τεχνολογίας μηχανήματα του σταθμού και εξήγησε τα αντίστοιχα πειράματα-μετρήσεις που γίνονται σε αυτά. Η εκπαιδευτική επίσκεψη της περιβαλλοντικής ομάδας του Μουσικού Σχολείου Θερίσου έδωσε την δυνατότητα στους μαθητές που πήραν μέρος να αποκτήσουν μοναδικές για την ηλικία τους εμπειρίες που θα τους βοηθήσουν στην μετέπειτα σχολική τους ζωή. Είχε αρχηγό την κ. Χαλακατεβάκη Ειρήνη (Μαθηματικό) και συνοδούς τους Ανδρεδάκη Γιώργο (Χημικός) και Σουβατζή Νικολ (Μουσικό). Μαθητές και καθηγητές θα ήθελαν να εκφράσουν τις θερμότερες ευχαριστίες τους στην παιδαγωγική ομάδα του ΚΠΕ Ιεράπετρας, την κ. Καλαθακη Μαρία και τον κ. Κουβαράκη Γιώργο για το χρόνο τους αλλά κυρίως για το ενδιαφέρον και την προσπάθεια που έκαναν να μεταφέρουν στους μαθητές μέρος της γνώσης και των εμπειριών τους.